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Phase 1 Survey Results

• Do you think the information presented in Phase 1 has given you a sufficient 

level of understanding to make informed planning-level decisions as we 

move into Phase 2? If not, please list any topics that you, or the RBC in 

general, might benefit from hearing about, or more about.

a. Yes, it was a good introduction. I learn more by doing, so I think it will all click once we 

get into the planning.

b. I have appreciated all of the presentations that have been given to date. They have 

covered a wide variety of topics that will provide the council with a strong foundation 

moving forward.

c. Yes. Since I am not familiar with water terminology, I will need to work to improve my 

understanding of the definitions.

d. I feel the diverse subject matter has given me an overall fair understanding.

Representative responses (not all responses shown)
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• Do you feel that you have an adequate understanding of how data, models, 

and other tools will be used to assess water availability, identify shortages, 

and explore surface water issues and concerns during Phase 2?
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• Based on the RBC meetings held to date, do you have any suggestions for 

the Facilitator or Planning Team to consider that might improve the 

meetings or planning process?

a. Given that the objective of Phase 1 was to inform the RBC and introduce us to the 

terminology, measurement systems, water users, etc., I think the meetings were planned 

well and ran well. 

b. No. These are some of the most efficiently run and digestible meetings I've been a part 

of. I wouldn't suggest changing. I feel the diverse subject matter has given me an overall 

fair understanding.

c. The end of classes could use more interaction with RBC members to make sure everyone 

is clear on the subject matter just covered.

d. Are there reference materials that could provide additional help with improving 

understanding of the processes?

Representative responses (not all responses shown)
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• If you have any other thoughts, concerns, or feedback on the Broad River 

basin planning process, please provide them below.

a. I was surprised that we are only concerned with water quantity, and not quality. Will the 

RBC focus on quality in a later phase? Also, I believe water management and soil 

management are linked. Is there a similar effort underway to plan soil management?

b. I would like to hear more about the completion of the Framework, how it will be 

implemented, and will it be in stages?

c. Continue moving the meetings around and doing field trips.

Representative responses (not all responses shown)
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